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Delovodstvo10

From: goreshtalinia
Sent: 11 Hoemspu 2019 1. 9:34
To: press; delovodstvo f ‘”f“”h"' FEFCTBO N LIABROR o nirTo
Subject: FW: BraroAapcrBeHo nucMo f ‘;,’;'?_ i ‘,‘\*' 1 Heem™ \; 2 :‘

[ s — e '—l--~/‘..,_‘- |

Follow Up Fl Foll f_‘ffS 1 5 i -

ollow Up Flag: oliow up “‘“l
Flag Status: Completed 2 [/ 7 / / / 7 0
From:

Sent: Sunday, November 10, 2019 3:15 PM

To: pirogov@pirogov.bg; goreshtalinia <goreshtalinia@mh.government.bg>; press <press@mbh.government.bg>
Subject: bhraropapcTseHO NMCMO

YBaxaemu rocnoga,

Ha 12.10.2019 8 cneacTBUE HA NAAaHe, NOCTbNMX B emMOAemMaTMiHaTa C 4OBEPUETO C1 Ha XMNAAN NAUUEHTH -
YMBAICM "H.WU. Nuporos"

BAx npernegana B cnelueH TPaBMaTonoruyeH kabuHer 108, KbaeTo cnes 3aabMKUTENHUTE HANPABEHN CHUMKK Ce
YCTaHOBM CuynBaHe B 061acTTa Ha XOAMNOTO, @ CNeA KOeTo Be HanpaseH u runc.

W3pa3Asam CBOATa NPU3HATENHOCT ¥ OrPOMHa 6aaroaapHocT kbem A-p AenH MeTkos, A-p Aumurbp Toaopos,

KaKTO ¥ Ha Lenusa exun Ha -a KOT, 11 eTax, 3a B3eTuTe a/leKBaTHM MePKK 1 ePeKTUBHO neyerue! Aamupauun 3a
NOKa3aHUA BUCOK NPOGECUOHANUI DM, KOMNETEHTHOCT U TORJIO OTHOWeHKe!

LLeHHOCT 3a XOpaTa 1 CTpaHaTa e Aa UMame TOYHO Tak1Ba NPOGECHOHANUCTH, BALXBALWM BAPA U AoBepUe!

C AbnboKa NPUIHATENHOCT M NOYNT:
Enuna Kpywesa

Cotpus,
10.11.2019

13.11:2019 1. 10:<



